

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年6月10日

【事業年度】 第110期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）

【会社名】 日本カーバイド工業株式会社

【英訳名】 NIPPON CARBIDE INDUSTRIES CO., INC.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 河原塚勝良

【本店の所在の場所】 東京都港区港南二丁目11番19号

【電話番号】 03(5462)8200

【事務連絡者氏名】 経理部長 角田尚久

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南二丁目11番19号

【電話番号】 03(5462)8200

【事務連絡者氏名】 経理部長 角田尚久

【縦覧に供する場所】 日本カーバイド工業株式会社 大阪支店
(大阪府中央区淡路町二丁目5番9号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月26日に提出いたしました第110期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお本件、連結財務諸表の記載内容に係る訂正のため、併せて訂正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,904,785	1,077,835
減価償却費	2,285,591	2,412,574
減損損失	692,477	7,938
のれん償却額	36,161	32,067
退職給付引当金の増減額(は減少)	74,736	251,332
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	9,450	2,722
賞与引当金の増減額(は減少)	19,827	101,812
貸倒引当金の増減額(は減少)	36,269	91,102
受取利息及び受取配当金	129,808	110,007
支払利息	636,438	561,949
為替差損益(は益)	291	42,610
持分法による投資損益(は益)	15,848	6,285
固定資産除却損	277,242	193,019
固定資産売却損益(は益)	58,380	25,667
投資有価証券等売却損益(は益)	85,316	32,269
投資有価証券等評価損益(は益)	18,215	61,424
持分変動損益(は益)	175,933	
売上債権の増減額(は増加)	128,572	1,841,418
たな卸資産の増減額(は増加)	358,074	536,318
仕入債務の増減額(は減少)	459,981	1,312,144
その他	224,312	208,349
小計	7,045,570	4,055,897
利息及び配当金の受取額	145,808	120,007
利息の支払額	608,723	534,828
法人税等の支払額	363,308	1,390,725
営業活動によるキャッシュ・フロー	6,219,347	2,250,351

後略

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	2,904,785	1,077,835
減価償却費	2,285,591	2,412,574
減損損失	692,477	7,938
のれん償却額	36,161	32,067
退職給付引当金の増減額(は減少)	74,736	251,332
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	9,450	2,722
賞与引当金の増減額(は減少)	19,827	101,812
貸倒引当金の増減額(は減少)	36,269	91,102
受取利息及び受取配当金	129,808	110,007
支払利息	636,438	561,949
為替差損益(は益)	291	42,610
持分法による投資損益(は益)	15,848	6,285
固定資産除却損	277,242	193,019
固定資産売却損益(は益)	58,380	25,667
投資有価証券等評価損益(は益)	85,316	32,269
投資有価証券等売却損益(は益)	18,215	61,424
持分変動損益(は益)	175,933	
売上債権の増減額(は増加)	128,572	1,841,418
たな卸資産の増減額(は増加)	358,074	536,318
仕入債務の増減額(は減少)	459,981	1,312,144
その他	224,312	208,349
小計	7,045,570	4,055,897
利息及び配当金の受取額	145,808	120,007
利息の支払額	608,723	534,828
法人税等の支払額	363,308	1,390,725
営業活動によるキャッシュ・フロー	6,219,347	2,250,351

後略